
ПРИЙОМ НА НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

СТУПЕНЯ МАГІСТРА ДО ІНСТИТУТУ СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ’ЯЗКУ ТА 

ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ КПІ ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО 

1. Прийом на навчання на основі ступеня бакалавра для здобуття вищої 

освіти ступеня магістра до Інституту спеціального зв’язку та захисту інформації 

КПІ ім. Ігоря Сікорського здійснюється відповідно до Додатка до правил 

прийому до Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» у 2024 році для вступників до 

Інституту спеціального зв’язку та захисту інформації КПІ ім. Ігоря Сікорського 

(далі – Правила прийому).  

Підготовка здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні 

здійснюється у статусі курсанта 1рік 4 місяці.  

2. Перелік спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошується 

прийом на навчання:  

 

Галузі знань Спеціальності Освітні програми 

Шифр Назва Код Назва Назва 

12 Інформаційні 

технології 

122 Комп’ютерні науки  

Комп’ютерні системи і 

технології спеціального 

зв’язку 

125 
Кібербезпека та 

захист інформації 

Безпека державних 

інформаційних ресурсів 

17 

Електроніка, 

автоматизація та 

електронні комунікації  

172 
Електронні 

комунікації та 

радіотехніка 

Спеціальні системи 

електронних комунікацій 

 

3. Прийом на навчання до Інституту спеціального зв’язку та захисту 

інформації КПІ ім. Ігоря Сікорського (далі – Інститут) на основі ступеня 

бакалавра (у тому числі здобутого за іншою спеціальністю (напрямом 

підготовки), для здобуття вищої освіти ступеня магістра здійснюється за 

результатами фахового іспиту та іспиту з іноземної мови. 

До Інституту приймаються курсанти Інституту, які здобули вищу освіту 

ступеня бакалавра. 

 

Етапи вступної кампанії Строки проведення 

Початок прийому заяв та документів 08 липня 2024 року 

Закінчення прийому заяв та документів  о 15 годині 

09 липня 2024 року 

Проведення вступних випробувань (іспитів) 10-12 липня 2024 року 

Оприлюднення рейтингового списку вступників із 

зазначенням рекомендованих до зарахування на місця 

державного замовлення 

до 12 години 

13 липня 2024 року 

Зарахування вступників до Інституту не пізніше  

15 липня 2024 року 

 



4. Курсанти Інституту, які здобули вищу освіту ступеня бакалавра, для 

вступу на навчання для здобуття вищої освіти ступеня магістра, подають до 

відбіркової комісії заяву в паперовій формі, в якій вказують спеціальність, форму 

навчання та інші дані, необхідні для реєстрації вступника, та до відділу кадрового 

забезпечення та обліку кадрів Інституту оригінал і копію документа про здобутий 

освітній ступінь та додатка до нього. 

Вступники зазначають пріоритетність (черговість заяв, за якою визначається 

вибір спеціальності), при цьому показник пріоритетності 1 (один) означає 

найвищу пріоритетність. Зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути 

змінено.  

5 Вступники на основі ступеня бакалавра для здобуття ступеня магістра у 

строки, визначені у пункті 5.2 розділу V цих Правил, складають такі вступні 

випробування (іспити): 

▪ вступний іспит з іноземної мови; 

▪ фахове вступне випробування. 

Вступні випробування (іспити) для здобуття вищої освіти ступеня магістра 

проводяться атестаційними підкомісіями відповідно до програм вступного іспиту 

з іноземної мови та фахових вступних випробувань. Усі програми вступних 

випробувань затверджуються не пізніше, ніж за три місяці до початку терміну 

прийому документів, визначеного у пункті 5.2 розділу V Правил прийому. 

Програми фахових вступних випробувань містять інформацію з обмеженим 

доступом, мають відповідний гриф і оприлюдненню не підлягають.  

Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

Приймальної комісії) не з'явилися на вступні випробування (іспити) у визначений 

розкладом вступних випробувань час, особи, знання яких було оцінено балами 

нижче мінімального значення, а також особи, які забрали документи після дати 

закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях 

(іспитах) та у конкурсному відборі не допускаються. 

Апеляції на результати вступних випробувань (іспитів) розглядає апеляційна 

комісія відповідно до Положення про порядок подання і розгляду апеляцій для 

вступників до КПІ ім. Ігоря Сікорського. Заяви, подані не в установленому 

порядку, до розгляду не приймаються.  

Перескладання вступних випробувань (іспитів) не дозволяється.  

6. Вступні випробування та конкурсний відбір при вступі до Інституту для 

здобуття вищої освіти ступеня магістра проводиться атестаційними комісіями 

Інституту відповідно до Положення про прийом на навчання для здобуття 

ступеня магістра; та за індивідуальними програмами підготовки бакалавра на 

основі раніше здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) освіти, 

затвердженого Вченою радою КПІ ім. Ігоря Сікорського, у частині, яка 

регламентує порядок конкурсного відбору та зарахування громадян, що 

вступають на навчання для здобуття ступеня магістра.  

7. Для конкурсного відбору осіб, які вступають до Інституту на основі 

ступеня бакалавра для здобуття ступеня магістра, конкурсний бал (КБ) 

обчислюється за формулою: 

КБ = 0,4×П1 + 0,6×П2, де: 

П1 – оцінка вступного іспиту з іноземної мови;  

П2 – оцінка фахового іспиту. 



Результати вступних іспитів оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів.  

8. Рейтингові списки вступників формуються відбірковою комісією 

Інституту та оприлюднюються у повному обсязі шляхом розміщення на 

інформаційних стендах відбіркової комісії.  

9. Рішення про рекомендування до зарахування вступників на місця 

державного замовлення Приймальна комісія приймає у строк, визначений 

Правилами прийому, та згідно з порядком формування рейтингового списку, що 

впорядковується відповідно до конкурсного бала вступника – від вищого до 

нижчого.  

Вступник може бути рекомендований до зарахування за найвищою 

пріоритетністю з числа зазначених ним під час подання заяв, за якою вступник 

потрапляє у число тих, хто може бути рекомендований до зарахування відповідно 

до його конкурсного бала. 

Формування списків рекомендованих до зарахування вступників 

здійснюється за кожною спеціальністю у межах встановленого (загального) 

обсягу державного замовлення.  

Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування 

вважається оприлюднення відповідного рішення на стендах відбіркової комісії 

Інституту.  

Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатись 

повідомлення засобами електронного та мобільного зв’язку відповідно до 

Правил прийому.  

10. Наказ про зарахування на навчання до Інституту видається ректором 

Університету на підставі рішення Приймальної комісії відповідно до списків 

вступників, рекомендованих до зарахування, та оприлюднюється на 

інформаційному стенді відбіркової комісії Інституту у вигляді списку 

зарахованих у строки, встановлені Правилами прийому.  

 

Відбіркова комісія Інституту працює з 9:00 до 18:00  

Довідки за телефоном: 063-937-27-00 


